

Более 20 миллионов рублей штрафа все же придется заплатить компании «Акрос». Накануне краевой суд отставил в силе постановление о привлечении рыболовецкой фирмы к ответственности за нарушение правил добычи водных биоресурсов, сообщили в пресс-службе суда.

Летом прошлого года в Охотском море был задержан иностранный рефрижератор «Гера», на борту которого нашли краб, перегруженный с судна «Талдан». Оно принадлежит ЗАО «Акрос». Суд пришел к выводу, что компания незаконно выловила более 60-ти тонн краба. Одну из самых крупных рыбных фирм полуострова оштрафовали на 21 миллион, а СТР «Талдан» будет конфискован. Адвокаты пытались обжаловать это решение, но безрезультатно.

Источник: [Авторadio-Камчатка](#)